







MIE D'AGHONNE

COPILUL PRĂPASTIEI

— Și de ce anume? întrebă bătrînul. — Am dori ca copilul, căci avem un copil în casă, să învețe carte, să învețe mult... să devie dacă se poate un savant.

— Și pentru ce? — Fiindcă știința este departe să fie a lături cu fericirea. — Nu înțeleg nimic; — cu toate acestea noi suntem foarte decise să instrum bine copilul.

Un savant în magherniță

Bătrînul surse încet și își potrivi ochelarii pe imensul lui nas. — Îți voi istoria așa dar întâmplarea ca un simplu basmu, cu toate că ea este cît se poate de adevărată:

este mai înțelept de a nu și pierde cineva vremea ca să se pătrundă de scrierile altora! — Atunci d-ta pentru ce citești într-una? întreba Magdalena. — Este o slăbiciune pe care o am din tinerețe și de care n'am putut să mă tîmăduesc pînă acum, cu toate necazurile pe cari ni le-a cauzat, răspunde negustorul de ziare.

exclamă Magdalena, ah! ce noroc pentru noi că vei putea d-ta însuși să instruești pe Dieudonné, fără ca mititelul să fie obligat să ne părăsească pentru aceasta. — Va să zică, cu toată istorisirea mea, pînășiți încă în ideea de a face un savant din copilul d-voastră?

— Nimeni domnule! cînd lucrez trebuie să mă gîndesc la ceva, și lucrurile astea îmi vin în gînd în mod natural. — Și d-ta ai crescut copilul despre care îmi vorbeai adineori? întrebă din nou negustorul de ziare.

Băile Mitraszewschi Strada Politei, No. 4 și 6 Cel mai îngrijit și mai bun STABILIMENT DE Băi de Abur și de Putină MARE BASIN

CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCUREȘTI No. 5 Strada Lipscani No. 5

Les Vraies Eaux Minérales de VICHY sont les Sources VICHY-ÉTAT CÉLESTINS GRANDE-GRILLE HOPITAL

M. KOHAN Galați și Brăila DEPOSITUL CUȚITELOR DE PÂINE, DE TORTE, DE CARNE, etc. etc. "THE CHOISSY KNIFE CO. DIN AMERICA"

PAPIER FAYARD & BLAY Mai mult de 1/2 de secol succes proclamă superioritatea sa în tratamentul de guta, iritațiunii peptului, influenza, dureri reumatismale, scurăturilor, rănil, vărsături, bătă-turi.

Aviz Important Se face cunoscut onor. vizitatorilor ai stațiunii Buzeni, că Hotelul Buzeni a trecut sub o nouă administrație.

COGNAC JOSEPH ENGRAND ANGOULÊME / COGNAC Singurul succes al casei I. E. Dulary Fondată în 1812

CHAMPAGNE DE LAUGERIE & COMP. SAUMUR și REIMS Proprietate exclusivă a casei JOSEPH ENGBAND în Angoulême

Constantin Simionescu Doctorand în Medicină Paris, Boulevard Montparnasse 162 Stabilid de mai mult timp în Paris și fiind în relații cu toți specialiștii și celebritățile medicale din Paris, pot oferi serviciile mele persoanelor cari vin la Paris să se consulte cu Dr. specialiștii, asemenea se poate face consultațiune și prin corespondență.

VECHIUL MAGASIN DE LĂMPI, SOBE, MAȘINI DE BUCATE ȘI ORICE INSTALAȚIUNI MARGUS LITTMAN SUCCESOR I. WAPPNER 61. Calea Victoriei, 61 (vis-à-vis de Episcopie)

TIPOGRAFIA „EPOCA” execută tot felul de lucrări atingătoare de această artă.

IULIUS HOLZNER LUGOS INSTALEAZĂ: FABRICI DE CĂRAMIDI CUPTORE CIRCULARE DUPE SISTEME PROPRIE PATENTATE

WATSON & YOEUELL MAȘINI AGROCOLE ȘI INDUSTRIALE BUCUREȘTI. — Strada Academiei, 14 (fost Rașca)



TIPOGRAFIA EPOCA execută tot felul de lucrări atingătoare de această artă, cu cea mai mare acurateță și cu prețuri foarte moderate.